



國內郵資已付

台中郵局許可證
台中字第1286號

雜誌

中華郵政台中雜字第
2054號登記為雜誌交寄
無法投遞時請免退回

2011年2月發行 第十二期

晨星閱讀專刊 貓戰士報

貓戰士新春賀年插圖大賞

〈文／貓戰士小組〉

緊張緊張、刺激刺激，又到小組要公布得獎的時間了，本次活動悄悄地在貓戰士部落格公告，沒想到參與的人還是很多！參加名單選出現了許多從未見過新面孔，大家發揮出各自的創意，讓評審再次讚嘆與猶豫。最後評審採用複選的方式決定優選與佳作，能入選為優選的作品代表插圖內容讓評審印象深刻，得到佳作的人別氣餒，只有參加獎的人更別灰心，你們的參與對貓戰士小組是一大鼓勵。快來看看得獎作品與評語吧！

發行所：晨星出版社 發行人：陳銘民 編輯：郭玟君 美術設計：Mary連
晨星出版有限公司 407台中市工業區30路1號
電話：04-23595820 傳真：04-23597123



@陳彥蓉
用色非常有日本風格，貓咪爪樹寫下新年快樂非常有趣。



@趙貞平
用色搶眼，非常有過新年的氣氛。



@陳奕君
背景有各種貓輪廓的過新年動作，使得插圖內容更加豐富。



@賴亭璋
兔年讓兔子成為貓戰士的大餐實在是很爆笑的一張構圖。



@遊遊天下
非常有中國風的構圖方式，表現出獨特的上色技巧。



@林好臻
貓咪舞獅的構圖讓人一眼看了就印象深刻。



@吳雨珊
運用「年年有魚」，非常有河族過新年的氣息！



@鄧馥芸
以春聯和鞭炮為構圖重點，強調出賀新年的歡慶感。



@趙芷怡
舞龍表演加上對稱的貓門神，在構圖上讓人覺得俏皮可愛。

《貓戰士外傳之2—火星的追尋》試讀



火星帶頭走出金雀花隧道，灰紋、沙暴和煤皮緊跟在後。他就要告訴他們有關天族的事了，隨著時間的逼近，他緊張得不停張縮著爪子。

「雲尾在中午之前才跟我報告，」灰紋在他們爬上山谷的時候說，「他們追蹤獵物的氣味到了溪邊，在一塊溼地那裡就聞不到味道了。」

「聽起來他好像跑去了影族的領土。」火星說。

灰紋發出一陣低吼叫好，「這下子影族可高興了。」

「不過如果我們看到他們的邊界巡邏隊，還是應該警告他們。」火星提醒。

他的副族長彈了一下耳朵，「這就是你，火星。你想幫助每一個貓族，不只管自己族裡的事。好吧，下一班巡邏隊要出發前，我會告訴他們的。」

「你幹嘛這麼大費周章地要我們到森林裡談話？」沙暴不耐煩地抽動頰鬚，「有什麼話不能在營地裡說？」

火星凝視著她光滑的薑黃色毛皮和明亮的綠色眼眸，他知道自己需要解釋的事情很多，但火星不明白他連一個字都還沒說，沙暴為什麼會這麼不高興。

「我想要找一個不會被打擾的地方，」他說道，「妳待會兒就會知道了。」

他向前走一語不發，直到他們四個走到樹林深處的空地，地面上覆蓋了芳香的青草和柔軟的青苔。火星在橡樹糾結的樹根處找了個地方坐下，他的朋友則環繞著他坐在光影斑駁的樹蔭下。只聽見微風吹動樹葉發出沙沙的聲音，以及鳥兒的高聲鳴叫。

火星看著這三個對他意義重大的朋友說道，「我最近做了很多夢，」他喵聲，感覺自己好像要衝過一個深不可測的峽谷邊緣，「好長一段時間讓我很困惑，不過我想我現在知道，我要做出一個艱難的決定……」

「那我們呢？」沙暴衝口道，爪子扯裂了青苔，「你怎麼可以離我們而去？」

火星盯著她看，她是怎麼猜到他要離開雷族？「你們會沒事的，事實上——」

「不，我們不會！」沙暴頂撞回去，「我們需要你，雷族需要你當他們的族長！你怎麼可以就這樣拋下我們呢？」

火星看著他的伴侶、煤皮和灰紋。巫醫的眼裡因震驚而空白茫然，但灰紋凝視著他的眼中則充滿了悲傷與同情。

「我不懂，」火星說道，「妳怎麼會知道的？而且妳怎麼會認為我不會再回來呢？」

「因為你回去和你從前的兩腳獸共度一晚，」灰紋回答，他轉過頭去，似乎不忍再多看他的老友一眼，「你對他們的關心真的比我們多嗎？」

「什麼？」火星不可置信地瞪大眼睛，「你們以為我要拋下我的族貓，再回去當一隻寵物貓？」

「你把我們帶到這裡不就是要告訴我們這件事嗎？」沙暴質問他。

「不！不是這樣的。這裡是我的家，星族是我的戰士祖先，就和你們一樣。我不可能再住到森林以外的其他地方去了。」

「所以你應該把你要做的事告訴我們。」煤皮語氣尖酸地喵道。

「我是要離開沒錯——只不過是暫時的而已。」火星深吸了一口氣，然後告訴他的朋友那隻陌生貓是怎麼找上他，夢中那充滿嚎叫聲、逃跑的貓族。他解釋當他去月亮石的時候碰到了藍星，而且藍星還告訴他有關天族的事。

「你的意思是說從前森林裡有五個貓族？」沙暴倒抽了一口氣。

「沒錯，很久以前，在兩腳獸在那裡築巢之前。」

「但是兩腳獸地盤不是一直都在那裡嗎？」灰紋質疑。

「根據藍星的說法，不是這樣，」火星告訴他。並不想動搖他的朋友們的信心，他避開星族說謊，直接進入下一段情節，「這就是我為什麼要在兩腳獸地盤待上一晚的原因。我並沒有和我以前的兩腳獸住在一起，我睡在史莫奇的花園裡——灰紋，你還記得我的朋友史莫奇吧？」

灰紋點點頭，「那隻黑白花的胖寵物貓。」

「我想他的花園可能就是天族的營地，結果被我猜對了。天族族長在夢裡來跟我說話，他告訴我找回失散的天族是我的使命，我要把他們再找回來。」

灰紋嗤之以鼻，「如果他要你飛上月亮，說這是你的使命，你也會

相信嗎？」

火星用他的尾巴輕輕地碰了一下副族長的肩膀，「我知道這似乎很不可思議，但是我已經決定了，我一定要去找回天族，彌補過去其他的貓族所造成的傷害。」

灰紋盯著他看，眼中滿是震驚；沙暴也凝視著他，眼中的憤怒及憂傷就像銀色小魚在深邃的綠色的潭水躍動；只有煤皮還保持鎮定。

「看得出來這件事對你意義重大，」煤皮說道，「如果這真的是你的使命，那你就放手去做吧。但是要小心——星族可能無法時刻看顧你，我們的戰士祖靈並非無所不在。」

「我不懂你怎麼會想做這樣的事！」沙暴在火星回答巫醫之前，跳腳質問：「雷族怎麼辦？你的朋友怎麼辦？」她停頓了一會兒，然後顫抖地說：「我怎麼辦？」

火星對她的痛苦感同身受，就像在旅程中他每走一步都會刺痛腳底的尖銳石塊一般。看了灰紋和煤皮一眼，他站起來，用尾巴招喚沙暴。

「過來。」

他朝空地中央走去，走向一處離灰紋和煤皮幾條尾巴遠、有溫暖陽光照射的地方，沙暴心不甘情不願地跟在後面。

「我就知道你從來沒有真心想要我成為你的伴侶，」沙暴一走到其他貓聽不到的地方，開口就說，「你愛的一直都是斑葉。」

火星感謝星族，還好他剛才沒有提到他在夢裡遇見過斑葉。「我的確愛過斑葉，」他承認，「但是就算她還活著，我又能怎麼樣呢？她是巫醫，巫醫是不可能結婚的。」

「所以我是第二順位的？」沙暴痛苦地說，眼神迴避他。

「沙暴……」火星靠向她身邊，在她想要移開的時候用尾巴環繞住她，「妳不是第二順位的。」

「但你還是要離我而去。」

「不，」火星已經花了好一段時間考慮這件事，他迎向沙暴的眼神，接著說，「我沒有要拋下妳。灰紋和煤皮一定要留下來照顧貓族，但是我並不想獨自踏上這趟旅程。沙暴，除了妳以外，我誰都不要。妳要和我一起嗎？」

在他說話的時候，沙暴眼中的憂傷和憤怒漸漸退去。她綠色的眼眸閃閃發光，溫暖的陽光把她薑黃色的毛皮照得像火焰般明亮，「你真的要我跟你一起去？」

「真的，」火星把他的口鼻靠在她肩膀上，「沒有妳我無法做好這件事，沙暴，拜託妳。」

「我當然要去！我——」她突然打住，「不，我不能去，火星。栗掌怎麼辦？我是她的導師。」

火星猶豫了，沙暴一直都很想要有個見習生，而且他知道她有多麼重視對栗掌的訓練，「暫時幫栗掌另外找一個導師，應該沒什麼關係。」他喵聲，「這並不是第一次為見習生做變動——因為長尾的眼睛，煤掌現在也要找個新導師。」

沙暴慢慢地點頭，「這樣的經驗對她來說或許也不錯。」她低聲說。

「那就這麼說定了。」火星並沒有問自己，如果在他們回來之前，這些見習生已經準備好要晉升成為戰士的話怎麼辦。他不知道他什麼時候會回來——甚至他和沙暴到底有沒有辦法回得來。

在沙暴的伴隨下，火星穿過草地走向樹根糾結的地方，灰紋和煤皮在那裡等著。

「沙暴要和我一起。」他宣布。

灰紋和煤皮看起來一點都不驚訝。

「很好，」灰紋喵聲，他震驚的情緒已經退去，取而代之的是堅毅的眼神。火星又再一次的了解到，他是一個多好的朋友，同時也是雷族稱職的副族長。「煤皮和我會幫你照顧貓族，」他承諾道。抽動著頰鬚，「我一直都知道你有超越邊界的使命感，或許現在是讓你這把火去拯救另一個貓族的時候了。」

「以星族之名起誓，我們會為你捍衛雷族的安全。」煤皮說。

「謝謝你們，」火星回答，非常謙遜地。他頭上的樹葉沙沙作響，然後他抬頭仰望，有些期望能夠看到那灰白毛色的天族族長在枝頭上看著他。不過他什麼也沒看到，然而在那的微風中，他似乎聽到了重複的喃喃低語。

謝謝你……

